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  Στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος ιερούργησε

σήμερα, ημέρα των Αγίων Θεοφανείων, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β', με την

παρουσία του Περιφερειάρχου Ν. Αιγαίου κ. Γ, Χατζημάρκου, του Δημάρχου Σύρου-

Ερμούπολης κ. Γ.Μαραγκού, του Χωρικού Αντιπεριφερειάρχη κ. Γ. Λεονταρίτη, του

Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, Περιφερειακών και Δημοτικών Συμβούλων,

των Διευθυντών και Προϊσταμένων των Σωμάτων Ασφαλείας και του Στρατού και

του Λιμενικού Σώματος, Δικαστικών και Εκπαιδευτικών Λειτουργών, του Διοικητού

της Ακαδημίας Εμπορικού Ναυτικού και Σπουδαστών, αγήματος της ΠΝΒ Σύρου,

νέων του Λυκείου Ελληνίδων, Προσκόπων και πλήθους πιστών.

  Μετά την τελετή του Μεγάλου Αγιασμού, εγένετο λαμπρή λιτάνευση, κατά το

έθος και με πλήρη Εκκλησιαστική τάξη, με τη συμμετοχή σύσσωμου του ιερού

Κλήρου της Σύρου, τελεταρχούντος του Αρχιερατικού Επιτρόπου, Πρωτοπρ.

Φλαβιανού Αλμπέσκου, του Κουβουκλίου με τον Τίμιο Σταυρό, φερομένου επί των

ώμων ανδρών του Λιμενικού Σώματος, με επικεφαλής τη φιλαρμονική του Δήμου

Σύρου-Ερμούπολης, η οποία κατευθύνθηκε προς την Πλατεία Κανάρη, του λιμένα

Ερμουπόλεως, όπου ο Σεβασμιωτατος κ. Δωρόθεος Β' απηύθυνε προς το

πρωτοφανές συγκεντρωμένο πλήθος των Συριανών, οι οποίοι είχαν κατακλύσει τις

αποβάθρες του λιμανιού, σύντομη χαιρετιστήρια και εόρτια προσλαλιά, ειπών,

μεταξύ άλλων ότι “όπως είναι σήμερα η ημέρα αυτή φωτόλουστη και ολοφώτεινη,

ζεσταίνοντας τις καρδιές μας μέσα στην καρδιά του χειμώνα, έτσι να είναι και οι

ημέρες του νέου ημερολογιακού έτους, γεμάτες φως, ελπίδα και ζεστασιά στις

καρδιές μας, μια ζεστασιά, που μας προσφέρει η ενότητα, η αγάπη και η ελπίδα μας

στο Χριστό”

  Εν συνεχεία,ο Σεβασμιώτατος κ.Δωρόθεος Β' , επιβαίνων σκάφους του Λιμενικού

Σώματος, έρριψε από την πλώρη του το Σταυρό στη θάλασσα, τον οποίο έσπευσαν

να ανασύρουν 12 νέοι και μία τολμηρή νέα.

  Τον Τίμιο Σταυρό, υπό τα χειροκροτήματα των παρισταμένων, τους εορταστικούς

ελιγμούς των μόλις καταπλευσάντων επιβατικών πλοίων “FAST FERRY ANDROS”

και “SUPER FERRY II” , τους πανηγυρικούς συριγμούς των πλοίων και των σκαφών

του Λ.Σ., του ΝΟΣ και των Επαγγελματιών και Ερασιτεχνών Αλιέων και τις

χαρμόσυνες κωδωνοκρουσίες των Ναών της πόλης, ανέσυρε από την θάλασσα ο

Φαρμακοποιός Ιωάννης Μακρυθανάσης , προς τον οποίο ο Σεβασμιώτατος

προσέφερε χρυσό επιστήθιο Σταυρό.

  Η τελετή, μετά την ανάκρουση του Εθνικού Ύμνου, απελύθη στην Αίθουσα

Τελετών της Ακαδημίας Εμπορικού Ναυτικού Σύρου, την επιλεγομένη "ΓΕΦΥΡΑ",

όπου εναπετέθη ο Τίμιος Σταυρός προς προσκύνηση και ο Διοικητής της παρέθεσε

μικρή δοχή.

Την κατάδυση του Τιμίου Σταυρου στην Θαλασσα κατέγραψε δύτης ελλιμενισμένου

ερευνητικού σκάφος με ειδική κάμερα. 
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